

**Kronologija
aktivnosti
Društva
arhitekta
Dubrovnik**

12/2019

Predstavljen drugi broj časopisa *Mjera*



U Umjetničkoj galeriji *Dubrovnik* predstavljen je drugi broj časopisa *Mjera*. Časopis su predstavili predsjednik DAD-a Božo Benić, glavna urednica Divna Antičević, član Uredništva Romano Duić te sociologinja Diana Magdić. Na predstavljanju je istaknuto kako je ovaj časopis, uz zadaću dokumentiranja i kritičkog sagledavanja u svrhu znanstvenog i analitičko-kritičkog doprinosa, osobito usmjeren prema popularizaciji arhitekture i širenju svijesti o njezinoj važnosti u tvorbi kulturnog identiteta, a sve kroz prizmu odnosa prema kulturno-povijesnoj i graditeljskoj baštini grada Dubrovnika. Časopis je koncentriran na kritičke eseje i problemske članke koji se bave različitim pojavama i procesima u toj domeni, a temeljna mu je odlika interdisciplinarni pristup, odnosno objedinjavanje znanja relevantnih stručnjaka na zadanu temu broja.

Redovita godišnja skupština

U središnjoj zgradi Sveučilišnog kampusa u Dubrovniku održana je redovita godišnja skupština Društva arhitekata Dubrovnik na kojoj je predsjednik DAD-a Božo Benić podnio Godišnje izvješće o radu Izvršnog odbora.

01/2020

Primjedbe i prijedlozi na UPU Kupari I



U sklopu ponovljene javne rasprave o Prijedlogu Urbanističkog plana uređenja *Kupari I* Društvo arhitekata Dubrovnik podnijelo je Općini Župa dubrovačka, Ministarstvu kulture, Ministarstvu državne imovine, Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja, tvrtki Urbanizam Dubrovnik d. o. o. kao izrađivaču Plana te investitoru tvrtki Avenue ulaganja d. o. o. svoje primjedbe i prijedloge. U predmetnom dopisu ponovno se naglasio značaj hotela Pelegrin u kontekstu razvoja moderne hrvatske arhitekture te se još jednom apeliralo na sve aktere predmetnoga postupka da preispitaju ranije donesene odluke i postignu novi dogovor o budućem uređenju i izgradnji turističke zone u Kuparima. Predmetni apel DAD-a supotpisali su Udruženje hrvatskih arhitekata, Hrvatska komora arhitekata i Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske.

02/2020

Priopćenje za medije povodom usvajanja UPU-a Kupari I

Nakon što je Općinsko vijeće Općine Župa dubrovačka usvojilo Urbanistički plan uređenja *Kupari I*, javnosti su se putem

priopćenja za medije obratili Društvo arhitekata Dubrovnik, Udruženje hrvatskih arhitekata, Hrvatska komora arhitekata, Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske i Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu. U predmetnom priopćenju iskazano je nezadovoljstvo usvojenim planom te je ponovno istaknuto kako se DAD, UHA, HKA, DPUH i AF nadležnima stavljaju na raspolaganje u svim aktivnostima koje se tiču unaprjeđenja prostornog planiranja i razvoja te zaštite kulturno-povijesnog naslijeđa.

Zbor građana na temu izrade Plana upravljanja

Gradski je kotar Ploče u Lazaretima organizirao zbor građana na temu izrade Plana upravljanja zaštićenom povijesnom cjelinom Dubrovnika. Na zboru su sudjelovali i gradonačelnik, zamjenice gradonačelnika, predstavnici upravnih odjela i partnerskih tvrtki Grada Dubrovnika. Stav Društva arhitekata Dubrovnik o ovom pitanju iznijela je mr. sc. Marija Kojaković.

Jasenska Kranjčević: Kupari 1912. – 1948. Češka investicija u turizmu na prostoru Hrvatske

Doc. dr. sc. Jasenska Kranjčević s Instituta za turizam održala je u prostorima Hrvatsko-češkog društva u Zagrebu predavanje pod naslovom *Kupari 1912. – 1948. Češka investicija u turizmu na prostoru Hrvatske*. Docentica Kranjčević na predavanju je govorila o počecima razvoja turističke djelatnosti u Kuparima koja započinje upravo češkim ulaganjima. Predavanje su organizirali Hrvatsko-češko društvo, Institut za turizam, Društvo arhitekata Dubrovnik i Kabinet arhitekture Ostrava.

03/2020

Analiza funkcionalnosti sustava E-dozvola

Društvo arhitekata Zagreba u suradnji s drugim lokalnim društvima arhitekata pokrenulo je javnu anketu s ciljem prikupljanja informacija o funkcionalnosti sustava E-dozvola. Na temelju pristiglih rezultata objavljena je prva analiza koja je s popratnim zaključcima i pitanjima upućena Ministarstvu graditeljstva i prostornog uređenja.

Nominacija za godišnju nagradu Udruženja hrvatskih arhitekata



Udruženje hrvatskih arhitekata objavilo je nominacije za godišnje nagrade. Radove je ocjenjivao stručni žiri u sastavu Tadej Glažar, Helena Paver Njirić i članovi Stručnog savjeta i Savjeta nakladništva UHA-e Tonči Čerina, Antonio Grčić, Ana Mrđa, Vanja Rister, Ana Šverko, Tamara Bjažić Klarin i Antun Sevšek (uz izuzeće Antuna Sevšeka u evaluaciji radova za Nagradu *Neven Šegvić*). U kategoriji za Nagradu *Neven Šegvić* za najbolji publicistički, kritički, znanstveno-istraživački i teorijski rad na području arhitekture u 2019. godini nominiran je časopis *Mjera*.

04/2020

Priopćenje za medije povodom zbiljanja u javnom prostoru

Povodom uklanjanja spomenika *Kocka mora* na Pilama te najavljenih graditeljskih intervencija na Peskariji Društvo arhitekata Dubrovnik javnosti se obratilo priopćenjem. U priopćenju je upozoreno na kontinuiranu pojavu izigravanja urbanističko-arhitektonskih natječaja koji nedvojbeno predstavljaju najdemokratičniji alat u artikuliranju javnog interesa.

06/2020

Dogovorena stalna suradnja s Vijećem Područnog odbora Dubrovnik HKA-a

Nakon što su početkom godine izabrana nova tijela i vodstva područnih odbora Hrvatske komore arhitekata, Izvršni odbor DAD-a donio je odluku o budućoj uskoj suradnji s Vijećem Područnog odbora Dubrovnik u svim aktivnostima i programima od zajedničkog interesa.

07/2020

Saša Šimpraga: Nije uvijek budućnost ono što dolazi – Praksa projekta Motel Trogir



Na terasi Umjetničke galerije *Dubrovnik* Saša Šimpraga održao je predavanje pod naslovom *Nije uvijek budućnost ono što dolazi – Praksa projekta Motel Trogir*. Šimpraga je na predavanju istaknuo kako je projekt *Motel Trogir* od pokretanja 2013. godine s vremenom izrastao u projekt za istraživanje, evaluaciju, zaštitu i popularizaciju baštine arhitektonskog modernizma druge polovice 20. stoljeća u Hrvatskoj i na Sredozemlju. Na predavanju je predstavljen presjek rada projekta *Motel Trogir* koji djeluje u tri osnovna pravca – građanski aktivizam, znanstveno istraživanje i suvremena umjetnička produkcija.

Terensko predavanje i obilazak nakadašnjeg Vojnog odmarališta Kupari



Kompleks *Kupari* obilježio je stoljeće od početka razvoja organiziranog turizma. Tim je povodom Društvo arhitekata Dubrovnik u suradnji s Udrugom *Slobodne veze* – projektom *Motel Trogir* organiziralo terensko predavanje i obilazak nekadašnjeg vojnog odmarališta. Stručno vodstvo i obilazak hotela *Grand*, *Goričina 1*, *Pelegrin*, *Kupari* i *Goričina 2* pripremili su Božo Benić i Morana Rozić.

Potpisan Sporazum o suradnji s Gradom Dubrovnikom

Grad Dubrovnik i Društvo arhitekata Dubrovnik sklopili su jednogodišnji Sporazum o suradnji na izradi prostornih planova, a potpisali su ga gradonačelnik Mato Franković i predsjednik DAD-a Božo Benić. Sporazumom je definirano da će u cilju unaprjeđenja prostornog uređenja Društvo arhitekata Dubrovnik na zahtjev Grada i samoinicijativno pružati Gradu savjetodavne usluge i davati stručna mišljenja prilikom izrade izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja i Generalnog urbanističkog plana Grada Dubrovnika.

U sklopu navedenog angažmana i sukladno odredbama Sporazuma DAD je osnovao radnu skupinu s ciljem analize i izrade mišljenja o izmjenama i dopunama prostorno-planskih dokumenata. Za voditelje radne skupine imenovani su Božo Benić i Romano Duić, a za članove Lea Đurović Ruso, Ursula Stanić Siništaj, Matko Većma, Ivan Vojnić i Valentina Vojnić.

Navedena suradnja donosi dodatnu razinu profesionalnosti u segment prostor-

nog planiranja, koji je najvažnija podloga budućeg urbanističkog razvoja grada. Iznimno smo zadovoljni ovakvim uključanjem Društva arhitekata Dubrovnik i vjerujemo da je ono jamac kvalitete, kazao je gradonačelnik Franković.

Predsjednik DAD-a Božo Benić je istaknuo: *Potpisivanje ovakvog oblika sporazuma svojevrsan je presedan, budući da će predstavnici stručne javnosti po prvi put ravnopravno sjediti za istim stolom s predstavnicima vlasti, gradske uprave i stručnim izrađivačem, te time aktivno sudjelovati u vrlo složenom procesu čiji je cilj unaprjeđenje urbanističkog razvoja i poboljšanje kvalitete života. Svjesni odgovornosti koja je pred nama, ovu suradnju promatramo ne samo kao svoju stručkovnu i građansku dužnost i obvezu, već i kao veliki profesionalni izazov.*

DAD će ovu savjetodavnu ulogu obavljati bez naknade, na profesionalan način, uz stručnu brigu i u skladu s etikom i uzancama arhitektonskog poziva, pridržavajući se načela savjesnosti i poštenja, obvezujućih propisa, normi i pravila struke.



Otvoreno pismo za očuvanje Memorijalnog kompleksa autora Bernarda Bernardija na Korčuli

Arhitektonski fakultet Sveučilišta u Zagrebu, Društvo arhitekata Dubrovnik, Društvo povjesničara umjetnosti Hrvatske, Hrvatsko dizajnersko društvo, Hrvatska sekcija Međunarodnog udruženja likovnih kritičara, Odsjek za povijest umjetnosti Filozofskog fakulteta Sveučilišta u Splitu, Siva zona – prostor suvremene i medijske umjetnosti, Udruženje hrvatskih arhitekata i Hrvatska udruga likovnih umjetnika primijenjenih umjetnosti javnim su priopćenjem apelirali za hitni povratak u prvobitno stanje Memorijalnog kompleksa autora Bernarda Bernardija na Korčuli, a na kojemu je izveden niz štetnih prostornih i oblikovnih intervencija.

08/2020

Društvo arhitekata Dubrovnik nominirano za nagradu *Vicko Andrić* za 2019. godinu

Nastavno na niz aktivnosti za očuvanje i promociju kulturno-povijesne i graditeljske baštine grada Dubrovnika Udruženje hrvatskih arhitekata Ministarstvu je kulture nominiralo Društvo arhitekata Dubrovnik za godišnju Nagradu *Vicko Andrić* za izvanredna postignuća u području zaštite kulturne baštine, i to u kategoriji za doprinos lokalnoj zajednici.

09/2020

Izložba hrvatskog dizajna

Među radovima odabranima za Izložbu hrvatskog dizajna i Pregled hrvatskog di-

zajna 2019./20. uvršten je i časopis *Mjera*. Časopis je ujedno konkurirao i za Nagradu Hrvatskog dizajnerskog društva u kategoriji vizualnih komunikacija.

Godišnja nagrada Hrvatske komore arhitekata časopisu *Mjera*



Na 4. Danima arhitekata u Šibeniku dodijeljene su godišnje nagrade (medalje) Hrvatske komore arhitekata za 2019. godinu. Medalje su dodijeljene u tri kategorije, a o najboljima je odlučio peteročlani žiri u sastavu akademik Nikola Bašić (predsjednik) te članovi akademik prof. dr. sc. Mladen Obad Šćitaroci, prof. Ante Kuzmanić, prof. dr. sc. Karin Šerman i arhitekt Tomislav Ćurković. Medalju za konceptualni pothvat za 2019. godinu osvojio je časopis *Mjera* i to, kako stoji u obrazloženju nagrade, zbog aktualnosti i društvene važnosti tema koje na interdisciplinarni način obrađuje i popularizira u javnosti i društvu, zbog pokazane inicijative za senzibiliziranje struke i javnosti za važne arhitektonske i urbanističke teme. Nagradu je u ime autorskog i uredničkog tima primio Božo Benić.

Razgovor s prof. Jukkcom Jokilehtom

Povodom izrade Plana upravljanja zaštićenom povijesnom cjelinom Dubrovnika članica Izvršnog odbora Društva

arhitekata Dubrovnik i voditeljica platforme *Grada Gladan* Iva Knego Šoletić razgovarala je s uglednim finskim arhitektom, urbanistom i konzervatorom prof. dr. Jukkom Jokilehtom. Razgovor je objavljen na mrežnim stranicama DAD-a.

Suradnja sa Zavodom za obnovu Dubrovnika

U postupku izrade Plana upravljanja zaštićenom povijesnom cjelinom Dubrovnika Zavod za obnovu Dubrovnika u suradnji s Društvom arhitekata Dubrovnik i platformom *Grada Gladan* organizirao je ciklus radionica namijenjenih građanima i udrugama civilnog društva.

10/2020

Nastavak projekta *Tragom modernističke arhitekture*

Društvo arhitekata Dubrovnik nastavilo je suradnju s Muzejom crvene povijesti na projektu *Tragom modernističke arhitekture*, čiji je cilj popularizacija i afirmacija vrijedne arhitektonske baštine grada Dubrovnika izgrađene u razdoblju od 1930. do 1990. Ovaj projekt između ostalog obuhvaća i postavu dvojezičnih (hrvatsko-engleskih) informativnih panoa, a svaki sadrži osnovne podatke i opis građevine pred kojom se nalazi.

11/2020

Izmjene i dopune PPU-a i GUP-a Grada Dubrovnika

U sklopu javne rasprave o prijedlozima Izmjena i dopuna Prostornog plana uređenja i Generalnog urbanističkog plana

Grada Dubrovnika predsjednik DAD-a Božo Benić na javnom se izlaganju osvrnuo na suradnju s Gradom Dubrovnikom izrazivši zadovoljstvo dosadašnjim načinom rada te istaknuvši kako je ova suradnja pokazala da Grad Dubrovnik u svakom trenutku može računati na stručnu, profesionalnu i neovisnu pomoć DAD-a u svim aktivnostima koje se tiču prostornog planiranja i unaprjeđenja kvalitete života u gradu i okolici, a osobito u najavljenim cjelovitim i znatno opsežnijim izmjenama i dopunama prostorno-planskih dokumenata.

Valentina Vojnić: *Dom budućnosti – potrebe stanovanje u vrijeme postpandemije*

U sklopu manifestacije *Dani kreativnih i kulturnih industrija 2020.* članica Izvršnog odbora Društva arhitekata Dubrovnik Valentina Vojnić održala je u Lazaretima predavanje pod naslovom *Dom budućnosti – potrebe stanovanje u vrijeme postpandemije.*

12/2020

Knjižnica u Lazaretima

U dnevnom boravku Dubrovačke baštine d. o. o. u Lazaretima otvorena je knjižnica Društva arhitekata Dubrovnik. Svi zainteresirani u knjižnici mogu pronaći stručnu literaturu iz područja arhitekture, urbanizma i dizajna.

1 Foto: Miho Skvrce

2 Foto: Arhiva Boža Benića

3 Foto: Jelena Katavić

4 Foto: Umjetnička galerija *Dubrovnik*

5 Foto: Goran Mratinović

6 Foto: Grad Dubrovnik

7 Foto: Hrvatska komora arhitekata

POZIV NA IZBORNU SKUPŠTINU DRUŠTVA ARHITEKATA DUBROVNIK

DRUŠTVO
ARHITEKATA
DUBROVNIK



MJERA

Sjednica izborne Skupštine Društva održat će se u četvrtak, 17. prosinca 2020. s početkom u 18 sati na adresi Ulica braće Andrijića 8 (dvorana u prizemlju).

DNEVNI RED:

1. Otvaranje redovite godišnje Skupštine i utvrđivanje kvoruma,
2. Utvrđivanje dnevnog reda,
3. Izbor zapisničara/ke i jednog ovjeritelja/ice zapisnika,
4. Izbor Radnog predsjedništva (3 člana),
5. Biranje Izbornog povjerenstva (3 člana),
6. Verifikacija zaključaka Skupštine od 19. prosinca 2019.,
7. Podnošenje Financijskog izvješća,
8. Rasprava o Financijskom izvješću,
9. Usvajanje Financijskog izvješća,
10. Podnošenje Izvješća o radu Izvršnog odbora u prethodnom dvogodišnjem razdoblju,
11. Rasprava o radu Izvršnog odbora,
12. Usvajanje Izvješća o radu Izvršnog odbora,
13. Razrješenje dužnosti predsjednika,
14. Razrješenje dužnosti članova Izvršnog odbora,
15. Podnošenje Izvješća o radu Nadzornog odbora u prethodnom dvogodišnjem razdoblju,
16. Rasprava o radu Nadzornog odbora,
17. Usvajanje Izvješća o radu Nadzornog odbora,
18. Razrješenje dužnosti članova Nadzornog odbora,
19. Podnošenje Izvješća o radu Suda časti u prethodnom dvogodišnjem razdoblju,
20. Rasprava o radu Suda časti,
21. Usvajanje Izvješća o radu Suda časti,
22. Razrješenje dužnosti članova Suda časti,
23. Prijedlog kandidata za:
 - 23.1. predsjednika/icu DAD-a,
 - 23.2. zamjenika/icu predsjednika/ice DAD-a od kandidata Izvršnog odbora koji dobije najviše glasova,
 - 23.3. članove Izvršnog odbora (3 člana),
 - 23.4. članove Nadzornog odbora (3 člana),
 - 23.5. članove Suda časti (3 člana)
24. Glasovanje,
25. Izvješće Izbornog povjerenstva o glasovanju,
26. Proglašenje odluke o izboru tijela DAD-a u narednom dvogodišnjem razdoblju,
27. Razno.

Napomena: U slučaju da zbog pandemijskih okolnosti Izbornu sjednicu ne bude moguće održati u najavljenom terminu, o novom datumu sjednice članstvo će biti pravovremeno informirano.